



VAILLANT GROUP predstavlja:



SKALICA JE GRAD U SLOVAČKOJ SMEŠTEN NA SAMOJ GRANICI SA ČEŠKOM. U SLOVAČKOJ JE POSEBNO POZNAT ZAHVALJUJUĆI HOKEJU I LOKALNOM KLUBU KOJI JE VEOMA USPEŠAN. POZNATA JE I ČINJENICA DA SE U OVOM GRADU, U REGIJI ZAHORI, NALAZI VODEĆI PROIZVOĐAČ KOTLOVA NAJVIŠEG KVALITETA. IZ OVE FABRIKE SE ISPORUČUJU KOTLOVI NA 24 TRŽIŠTA U EVROPI, AZIJI I AFRICI. NARAVNO, U PITANJU JE FIRMA PROTHERM KOJA JE DEO VAILLANT GRUPE.

Firma Protherm je osnovana 1991. godine, a u početku, to je bila samo trgovinska firma.

Uspeh kompanije Protherm kao dela Vaillant Grupe, je zahvaljujući jasno definisanom cilju, biti što bliže krajnjem kupcu i što je brže moguće odgovoriti na njegove potrebe, u potpunosti ostvaren. Kotlovi koji se isporučuju iz fabrike Protherm, ispunjavaju najstrože standarde, kao i ekološke i kvalitativne parametre. U Prothermu se proizvodi više tipova kotlova za grejanje za srednjoevropsko i istočno tržište. Ključni proizvodi fabrike su gasni i električni kotlovi. Od gasnih kotlova se proizvode kondenzacioni i konvencionalni kotlovi. Od uređaja koji je i dalje veoma popularan, je električni zidni kotao, sa čijom proizvodnjom je fabrika u Skalici najpre krenula, odmah nakon svog osnivanja.

Vrhunski razvoj je jedna od osnovnih vrednosti strategije Protherm-a. Proizvodnja u ovoj fabrici je sa fokusom na odgovornosti prema životnoj sredini i svojim zaposlenima. Centar za razvoj koji postoji u Protherm fabrici, pripada samom vrhu sličnih centara u Evropi.

Popularnost kotlova iz Skalice u svetu je dokaz jedne uspešne priče. ■

Istorija preduzeća:

Osnivanje preduzeća - početak proizvodnje prvih električnih kotlova u Pragu - Zličin

1991.

Ulaz strateškog partnera: Hepvorth - Saunier Duval

1996.

Najveće inovacije, novi modeli kotlova TIGER i MEDVED

1998.

Velika modernizacija proizvodnje, 3 proizvodne linije, napredni razvoj laboratorija, novi modeli kotlova PANTHER i LEOPARD

2000.

Uvođenje ProEngineer projekcije sistema, međunarodni projekat Odisej, proširenje proizvodnog pogona do 5 linija

2002.

Proširenje proizvodnog pogona do 7 linija, dvosmerni rad, servisne mreže u Slovačkoj i Češkoj koja ima 1.750 servisnih mesta

2004.

1995.
Prvi izvoz u Ukrajinu i Nemačku

1997.
Razvoj saradnje sa velikim proizvođačima u Češkoj i Slovačkoj, ISO 9001 za proizvodnju kotlova

1999.
Izvoz u Veliku Britaniju, CE sertifikat

2001.
Godina kada PROTHERM postaje deo Vaillant Grupe; Novi kondenzacioni kotao Lev - zlatna medalja na sajmu AKUATHERM u Pragu, Nitra i Racioenergija u Bratislavi, rekordna dnevna proizvodnja od 732 kotla u dve smene

2003.
Izvoz kotlova u 24 zemlje Evrope, Azije i Afrike

2008.
Nove verzije zidnih gasnih kotlova Panther i kaloriferi LION; Protherm brend postaje lider u segmentu kalorifera na slovačkom tržištu, godišnja proizvodnja premašila 250.000 kotlova

Da li
ste
znali?

350.000

Više od 350.000 kotlova godišnje se proizvodi u fabrici Protherm.

87%

Udeo izvoza u ukupnoj prodaji iznosi više od 87%. Kotlovi iz Skalice putuju u različite zemlje Evrope, Azije ili Afrike, ali uglavnom u Nemačku, Rusiju i Italiju.

50.000

Protherm svake godine proizvede preko 50.000 električnih kotlova.

2016.

Otvaranje centra za posetioce Vaillanta i Protherma u prostorijama proizvodnog pogona Protherm. Tokom posete, svi mogu da se upoznaju sa istorijom i razvojem brendova Vaillant i Protherm, kao i aktuelnom ponudom proizvoda Vaillant Group.

2015.

Otvaranje novog centra za obuku u prostorijama Protherm u sedištu kompanije Vaillant

2014.

Otvaranje novog test centra u proizvodnji Protherm. Modernizacija je izvedena sa ciljem dugoročne strategije preduzeća za smanjenje negativnog uticaja proizvodnje na životnu sredinu

2010.

Osnivanje Protherm divizije u Saunier Duval grupe, nova paleta zidnih gasnih kondenzacionih kotlova PANTHER CONDENS

2012.

Početak proizvodnje zidnih gasnih konvencionalnih kotlova euroBIG, uvođenje proizvodne linije za gasne ventile GASTEP, godišnja proizvodnja premašila 350.000 kotlova

2013.

Puštanje u rad logističkog centra Istok Hub, distribucije proizvoda za centralnu i istočnu Evropu